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Bazı şeyler vardır, kıymeti ancak yokluğunda anlaşılır, şemsiye gibi. Yağmurda ıslanmadan 
saklanacak bir kanat, güneşte kavrulmadan sığınacak bir gölge aklımıza gelmez. Derin bir 

muhabbettin daha başında, altında oturduğumuz şemsiyeyi unutuveririz. Güzel bir yemeğin 
tadına, püfür püfür bir gölgelikte daha fazla vardığımızı bile farketmeyiz.

Bazı şeyler vardır, hayatın konforunu arttırır. Farkına varıldıktan sonra ise vazgeçilmez olur.

Biz de hayata konfor katmak için 1971 yılında Türk Şemsiye Sanayii ile yağmura siper olduk. 
20 yıllık tecrübenin üzerine, 1990 yılında plaj şemsiyeleri ile güneşten de korumaya 

başladık. Dünya 2000’de milenyuma girerken biz de Mega şemsiyelerimiz ile gölgelerimizi 
büyüttük. 2020’ye geldiğimizde ise Horeca dünyası için yandan kollu ve teleskopik 

ürünlerimiz ile profesyonel çözümler de sunmaya başladık. Üstüne, klasik sistemlerin 
yetersiz kaldığı alanlar için Pergo sistem ürünler geliştirdik. Bunlara bir de solar sistemleri 

entegre ederek gölgeye ışık ekledik. Böylece şemsiye sistemlerini teknoloji ile buluşturmuş 
olduk. Yenilikçi bakışımızı koruyarak sürekli gelişmeye ve büyümeye devam ediyoruz.

1959 yılında Tevalli’nin temellerini atan büyüklerimizin gölgesinde başladığımız bu 
yolculuğumuzda her yıl gölgemiz daha da büyüyor. 

Tevalli Parasols gölgesinde püfür püfür oturacağınız bol güneşli günler dileriz.

Şemsiye ve gölge sistemlerinde 
    yarım asırlık tecrübe...



KULLANIM 
ALANLARI

Otel / Restoran
Otel ve restorantlar için, mekan ve marka kimliğine 
uygun özelleştirme seçenekleri sunan dayanıklı 
yapıya sahip ürünlerdir. Dış mekan yaşam 
alanlarında,  işletmelerin karakterini yansıtmanın 
yanında, misafirlerin keyifli ve konforlu vakit 
geçirmelerine olanak sağlar.

Bahçe / Teras
Konutların bahçe ve teras ve sosyal alanlarında 
konforlu bir dış mekan deneyimi sunar.

Havuz Başı
Havuzlarda şezlon ve oturma takımlarının 
mükemmel bir tamamlayacısı olarak,  keyifli bir 
gölgelendirme alanı sağlar.

Balkon
Balkonlarda güneşten korunaklı ve konforlu bir 
yaşam alanı sunar.

Sahil
Plaj ve kumsallarda, şezlongların mükemmel 
tamamlayıcısı olarak keyifli anlarınıza eşlik eder.
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 TELESKOPİK 
SERİ
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ATLANTIC SOLAR
348 | 6x6

345 | 5x5

346 | 4x4

Atlantic Solar şemsiye, ‘’ETI-AL 71’’ alüminyum döküm 
birleştiriciler ile oluşan sertleştirilmiş alüminyum iskeleti 
ve rüzgara karşı dirençli yapısı sayesinde, tek direkte 
azami alanı gölgelemek için üretilmiştir. Sahip olduğu 
Solar enerji paneli*, kesintisiz güç kaynağı ve elektronik 
kontrol ünitesi sayesinde uzaktan kumanda ile şemsiye 
iskeleti açılıp kapanabilmektedir, LED** ışıklar aktif hale 
gelebilmektedir***. 

Entegre rüzgar sensörü sayesinde, sert ve rüzgarlı hava 
şartlarında otomatik kapanma özelliğiyle güvenli bir 
kullanım sağlar. İçinde bulunan teleskopik krank şaft 
mekanizması, alüminyum gövde ve çelik dişlileri ile 
sorunsuz bir açma kapama sistemine sahiptir. 

Dış mekana uyumlu ireko ahşap ve kompakt dekoratif 
kapak seçenekleri ile şemsiyeniz bulunduğu mekan ile 
bütünlük sağlar****. 

* Panelden %100 verim alabilmek için güneş yönüne doğru monte 
edilmelidir.                                                                                                                                     
** Osram 3000 kelvin led aydınlatma kullanılmıştır.                                                                                                                                  
 *** Tam dolu batarya ile ortalama 6-8 saat aydınlatma sağlamaktadır.                                                                                                                                   
**** Ahşap ve kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir. 
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Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

348 | ATLANTIC SOLAR 6x6

* Ayak, mermer hariçtir.

95,5
kg

(± %10)

1
adet

40

40 551

0,88 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

Dış kaynak 
şarj ünitesi

3000
Kelvin Led

Solar panel Hava tahliye kulesi

Uzaktan kumandalı 
elektronik kontrol 

ünitesi

348 | ATLANTIC SOLAR 6x6

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

* Etekli modeller 20cm uzundur.

350

536
376

235
100

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ İskelet Renkleri

600

600

/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4518
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

105x105

4510
Atlantic 

Wheely Ayak
105x105 - 335 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat
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/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4528
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

95x95

4520
Atlantic 

Wheely Ayak
95x95 - 270 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

345 | ATLANTIC SOLAR 5x5

* Ayak, mermer hariçtir.

75
kg

(± %10)

1
adet

40

40 505

0,81 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

Dış kaynak 
şarj ünitesi

3000
Kelvin Led

Solar panel Hava tahliye kulesi

Uzaktan kumandalı 
elektronik kontrol 

ünitesi

345 | ATLANTIC SOLAR 5x5

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

* Etekli modeller 20cm uzundur.

500

505
380

250
145

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ İskelet Renkleri

500

500
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/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4538
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

85x85

4530
Atlantic 

Wheely Ayak
85x85 - 269 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

346 | ATLANTIC SOLAR 4x4

* Ayak, mermer hariçtir.

55
kg

(± %10)

1
adet

40

40 505

0,81 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

Dış kaynak 
şarj ünitesi

3000
Kelvin Led

Solar panel Hava tahliye kulesi

Uzaktan kumandalı 
elektronik kontrol 

ünitesi

346 | ATLANTIC SOLAR 4x4

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

* Etekli modeller 20cm uzundur.

400

416
306

215
122

400

400

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ İskelet Renkleri
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ATLANTIC 
341 | 6x6

347 | 5x5

340 | 4x4

351 | 3.5x3.5

352 | 3x3

Tek direkte azami koruma alanı sağlayan 
Atlantic şemsiye, alüminyum döküm 
birleştiriciler ile sertleştirilmiş alüminyumdan 
mamul iskelete sahiptir. İskelete hareket vermesi 
için çelikten üretilen krank milli teleskopik 
sistem, kolay ve sorunsuz bir açma kapama 
deneyimi sunar. Hafif yağmurların altında 
konforunuzun bozulmaması için su itici 
özelliğine sahip, renk solmalarına karşı dayanıklı 
yüksek kaliteli akrilik kumaştan üretilmiştir. 
Üzerinde bulunan gölgelik sayesinde UV 
ışınlarından koruma sağlar. Dış hava koşullarına 
ve rüzgara karşı dayanıklı yapısı ile uzun ömürlü 
kullanım sunar. 

* Ahşap ve kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir. 
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/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4518
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

105x105

4510
Atlantic 

Wheely Ayak
105x105 - 335 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat

Hava tahliye 
 kulesi

Krank şaft 
mekanizması

Alüminyum döküm 
birleştirme aparatı

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

341 | ATLANTIC 6x6

600

600

* Ayak, mermer hariçtir.

95,5
kg

(± %10)

1
adet

40

40 505

0,808 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

341 | ATLANTIC 6x6

* Etekli modeller 20cm uzundur.

600

505
380

250
100
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Hava tahliye 
 kulesi

Krank şaft 
mekanizması

Alüminyum döküm 
birleştirme aparatı

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

347 | ATLANTIC 5x5

347 | ATLANTIC 5x5

* Etekli modeller 20cm uzundur.

* Ayak, mermer hariçtir.

75
kg

(± %10)

1
adet

40

40 490

0,784 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

500

490
364

230
145

500

500

/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4528
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

95x95

4520
Atlantic 

Wheely Ayak
95x95 - 270 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat
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/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4538
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

85x85

4530
Atlantic 

Wheely Ayak
85x85 - 269 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat

Hava tahliye 
 kulesi

Krank şaft 
mekanizması

Alüminyum döküm 
birleştirme aparatı

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

340 | ATLANTIC 4x4

340 | ATLANTIC 4x4

* Ayak, mermer hariçtir.

55
kg

(± %10)

1
adet

40

40 450

0,720 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 71 mmØ 100 mm 20x40 mm

* Etekli modeller 20cm uzundur.

400

450
340

220
122

400

400
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Hava tahliye 
 kulesi

Krank şaft 
mekanizması

Alüminyum döküm 
birleştirme aparatı

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

351 | ATLANTIC 3.5x3.5

351 | ATLANTIC 3.5x3.5

* Ayak, mermer hariçtir.

42,5
kg

(± %10)

1
adet

40

40 400

0,64 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 55 mmØ 82 mm 20x30 mm

* Etekli modeller 20cm uzundur.

350

395
304

205
135

350

350

/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4538
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

85x85

4531
Atlantic 

Wheely Ayak
85x85 - 141 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat
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/ Tamamlayıcılar

4830
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4538
Atlantic 

Wheely Ayak
Kompakt Kapak

85x85

4542
Atlantic 

Wheely Ayak
85x85 - 141 kg

4831
Atlantic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4832
Atlantic

Beton Altı 
Aparat

Hava tahliye 
 kulesi

Krank şaft 
mekanizması

Alüminyum döküm 
birleştirme aparatı

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

352 | ATLANTIC 3x3

352 | ATLANTIC 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

39,5
kg

(± %10)

1
adet

40

40 390

0,62 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol ÇapTeleskop 
Direk Çap

Ø 55 mmØ 82 mm 20x30 mm

* Etekli modeller 20cm uzundur.

300

386
295

205
163

300

300
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Manuel Teleskopik şemsiye, geniş alan kapsayabilen 
teleskopik çalışma sistemi ve pratik push-up özelliği 

ile, mekanları güneş ve olası yağmurlardan 
koruyarak keyifli anlara eşlik eder. 

İhtiyaca göre, tekerlekli mermerli ayak seçeneği ile 
mobil bir koruma alanı sağlarken, zemine sabitleme 
aparatı ile de sabit ve sarsılmaz bir kullanım sunar.

MANUEL TELESKOPİK344

 4x4 
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Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Hava tahliye 
kulesi

Pratik push-up
özelliği

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

/ Teknik Özellikler

344 | MANUEL TELESKOPİK 4x4

344 | MANUEL TELESKOPİK 4x4

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

* Ayak, mermer hariçtir.

24,5
kg

(± %10)

1
adet

25

25 395

0,247 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 60 mm

Kol Çap

18x28 mm

/ Tamamlayıcılar

400

395
230

200

4360
Manuel Teleskopik 

Ayak Mermer 
Takım (Beyaz)

90x90 - 200 kg

400

400
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 PERGO SİSTEM
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811

Toros, iki direk arasında dikey çalışma prensibiyle çalışan pergola 
sistemi sayesinde yer kaybı olmadan konforlu bir gölgelik 
yaratacak şekilde tasarlandı. Mekanizma krank kolu veya elektrik 
motoru aracılığıyla kolaylıkla çalıştırılabilir. Gölgelik kumaşlarını 
taşıyan kollar ileri ve geri 10 derecelik açı alarak güneşin 
konumuna göre koruma sağlar. 

Hafif yağmur altında daha fazla konfor sağlamak için yüksek 
kaliteli su itici ve solmaya karşı dayanıklı akrilik kumaşlardan 
üretilmiştir. Gölgelendirici, UV ışınlarına karşı koruma sağlar. 
Dayanıklı iskeleti sayesinde rüzgara ve diğer dış hava koşullarına 
karşı daha uzun ömür sağlar. 

TOROS
300x360

YENİ
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

811 | TOROS 300x360

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

811 | TOROS 300x360

/ Teknolojik Paketler

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar * Ölçüler ayak ile beraberdir.

220

380

320

Entegre sarma 
mekanizması

Led ışık

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

300

360

YENİ

/ Zemin Sabitleme Seçeneği

Sert Zemine 
Sabitleme Aparatı
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Cosmos Pergo Sistem şemsiye, yatay çalışma prensibi sayesinde 10,8 m2 
alanı kesintisiz ve konforlu bir şekilde gölgelendirebilir. Yardımcı çevirme 
kolu ile açılıp kapanabilir, hareketli mekanizması sayesinde de ön ve 
arkaya doğru 30º açılım ile gölgelendirme yüksekliği ayarlanabilir. 

Opsiyonel olarak sunulan solar paket ile şemsiye kendi enerjisini üretir, 
uzaktan kumanda ile de açma, kapama ve aydınlatma fonksiyonları 
kontrol edilerek, akşam saatlerinde keyifli anlarınıza ışık tutar. Ahşap saksı 
görünümündeki ayakları sayesinde mekanlara sıcak bir hava katar.

* Rüzgarlı havalarda Pergoşemsiyenizi kapalı tutunuz.
* LED ışıklarımız Osram marka 3000 Kelvin Günışığıdır.
* Tam dolu batarya ile ortalama 6-8 saat aydınlatma sağlanmaktadır. 

COSMOS SOLAR
329S | XLARGE 400x480

328S | LARGE 350x420

326S | MEDIUM 300x360

327S | SMALL 250x300
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

329S | COSMOS SOLAR XLARGE 400x480

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

4610
Cosmos Saksı
XLarge - 650

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

* Ölçüler ayak ile beraberdir.

242 230

610

510

/ Teknik Özellikler

329S | COSMOS SOLAR XLARGE 400x480

* Ayak, mermer hariçtir.

110,3
kg

(± %10)

1
adet

40

40 510

0,816 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

400

480

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

Solar Panel

Entegre sarma 
mekanizması

Led ışık
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

328S | COSMOS SOLAR LARGE 350x420

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

4620
Cosmos Saksı
Large - 550

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

* Ölçüler ayak ile beraberdir.

242 230

540

450

/ Teknik Özellikler

328S | COSMOS SOLAR LARGE 350x420

* Ayak, mermer hariçtir.

98,4
kg

(± %10)

1
adet

40

40 450

0,72 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

350

420

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

Solar Panel

Entegre sarma 
mekanizması

Led ışık
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

326S | COSMOS SOLAR MEDIUM 300x360

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

4630
Cosmos Saksı
Medium - 450

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

* Ölçüler ayak ile beraberdir.

232 220

470

390

/ Teknik Özellikler

326S | COSMOS SOLAR MEDIUM 300x360

* Ayak, mermer hariçtir.

60
kg

(± %10)

1
adet

40

40 400

0,64 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

300

360

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

Solar Panel

Entegre sarma 
mekanizması

Led ışık
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

327S | COSMOS SOLAR SMALL 250x300

/ Teknolojik Paketler

Güneş Paneli + Led Işıklar

Güneş Paneli + Uzaktan Kumandalı Motor + Led Işıklar + Rüzgar Sensörü

Harici Güç + Led Işıklar

Harici Güç + Isıtıcı Besleme Prizleri Altyapısı

4640
Cosmos Saksı
Small - 350

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

* Ölçüler ayak ile beraberdir.

232 220

400

330

/ Teknik Özellikler

327S | COSMOS SOLAR SMALL 250x300

* Ayak, mermer hariçtir.

80,25
kg

(± %10)

1
adet

40

40 330

0,528 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

250

300

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

Solar Panel

Entegre sarma 
mekanizması

Led ışık
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Cosmos Pergo Sistem şemsiye, yatay çalışma prensibi sayesinde 10,8 m2 
alanı kesintisiz ve konforlu bir şekilde gölgelendirebilir. Yardımcı çevirme 
kolu ile açılıp kapanabilir, hareketli mekanizması sayesinde de ön ve 
arkaya doğru 30º açılım ile gölgelendirme yüksekliği ayarlanabilir. 

Opsiyonel olarak sunulan solar paket ile şemsiye kendi enerjisini üretir, 
uzaktan kumanda ile de açma, kapama ve aydınlatma fonksiyonları 
kontrol edilerek, akşam saatlerinde keyifli anlarınıza ışık tutar. Ahşap saksı 
görünümündeki ayakları sayesinde mekanlara sıcak bir hava katar.

* Rüzgarlı havalarda Pergoşemsiyenizi kapalı tutunuz.
* LED ışıklarımız Osram marka 3000 Kelvin Günışığıdır.
* Tam dolu batarya ile ortalama 6-8 saat aydınlatma sağlanmaktadır. 

COSMOS
329 | XLARGE 400x480

328 | LARGE 350x420

326 | MEDIUM 300x360

327 | SMALL 250x300
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* Ölçüler ayak ile beraberdir.

242 230

610

510

/ Teknik Özellikler

329 | COSMOS XLARGE 400x480

* Ayak, mermer hariçtir.

110,3
kg

(± %10)

1
adet

40

40 510

0,816 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

400

480

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

329 | COSMOS XLARGE 400X480

Entegre sarma 
mekanizması

4610
Cosmos Saksı
XLarge - 650

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)
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* Ölçüler ayak ile beraberdir.

242 230

540

450

/ Teknik Özellikler

328 | COSMOS LARGE 350x420

* Ayak, mermer hariçtir.

98,4
kg

(± %10)

1
adet

40

40 450

0,72 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

350

420

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

328 | COSMOS LARGE 350x420

Entegre sarma 
mekanizması

4620
Cosmos Saksı
Large - 550

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)
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* Ölçüler ayak ile beraberdir.

232 220

470

390

/ Teknik Özellikler

326 | COSMOS MEDIUM 300x360

* Ayak, mermer hariçtir.

60
kg

(± %10)

1
adet

40

40 400

0,64 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

300

360

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

326 | COSMOS MEDIUM 300x360

Entegre sarma 
mekanizması

4630
Cosmos Saksı
Medium - 450

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)
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* Ölçüler ayak ile beraberdir.

232 220

400

330

/ Teknik Özellikler

327 | COSMOS SMALL 250x300

* Ayak, mermer hariçtir.

80,25
kg

(± %10)

1
adet

40

40 330

0,528 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kumaş
Taşıyıcı Çap

Taşıyıcı 
Ray Çap

46x70 mm84x84 mm 30x50 mm

250

300

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

327 | COSMOS SMALL 250x300

Entegre sarma 
mekanizması

4640
Cosmos Saksı
Small - 350

/ Tamamlayıcılar

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

4830
Cosmos 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)
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YANDAN 
KOLLU
SERİ
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ALBATROS 
324 | 4x4

369 | 350x350

368 | 3x3

Albatros kuşunun geniş kanatlarından esinlenerek 
üretilen Albatros şemsiye, yandan gövdeli yapısı ile 
kesintisiz bir şekilde maksimum 16 m2’ye kadar 
konforlu bir gölge alanı sağlar. Sahip olduğu System X 
ve amortisör desteği ile kolaylıkla açılıp kapatılabilir.

Zemin kısmındaki özel mekanizma ile kendi ekseni 
etrafında 360º dönebilme kabiliyetiyle şemsiyenizi 
hareket ettirmeden kolaylıkla farklı alanları 
gölgeleyebilirsiniz. Tepe kısmında bulunan hava 
tahliye kulesi ile rüzgar salınımı minimuma 
indirgenmiştir.  

Dış mekana uyumlu kompakt dekoratif kapak 
seçeneği ile şemsiyeniz bulunduğu mekan ile 
bütünlük sağlar.   
 
*Kullanılmadığı zamanlarda şemsiyenizi sürekli kapalı şekilde 
muhafaza ediniz. 
*Kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir.
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/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

324 | ALBATROS 4x4

324 | ALBATROS 4x4

* Ayak, mermer hariçtir.

60
kg

(± %10)

1
adet

33

55 420

0,45 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

68x95 mm

Kol Çap

20x32 mm

Taşıyıcı
Kol Çap

52x60 mm

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Amartisör desteği

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

50

217

429

328

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

400

400

4420
Albatros 

Wheely Ayak
85x85 - 250 kg

4426
Albatros 

Kompakt Kapak
85x85

/ Tamamlayıcılar
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Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Amartisör desteği

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

369 | ALBATROS 350x350

369 | ALBATROS 350x350

* Ayak, mermer hariçtir.

55
kg

(± %10)

1
adet

33

55 400

0,41 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

68x95 mm

Kol Çap

20x32 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

50

217

405

311

Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

Taşıyıcı
Kol Çap

52x60 mm

350

350

4420
Albatros 

Wheely Ayak
85x85 - 250 kg

/ Tamamlayıcılar

4426
Albatros 

Kompakt Kapak
85x85
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Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Amartisör desteği

/ Teknik Özellikler

368 | ALBATROS 3x3

368 | ALBATROS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

50
kg

(± %10)

1
adet

33

55 370

0,45 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

68x95 mm

Kol Çap

20x32 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

70

215

374

295

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

Taşıyıcı
Kol Çap

52x60 mm

300

300

4423
Albatros 

Wheely Ayak
85x85 - 130 kg

/ Tamamlayıcılar

4426
Albatros 

Kompakt Kapak
85x85
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RODOS325

3x3

Rodos şemsiye, yandan direkli tasarımıyla 9m2 alanı 
güneş ve olası yağmurlardan koruyarak keyifli anlarınıza 
eşlik eder. Pratik ve sorunsuz kullanım vizyonu ile sizlere 
sunulan modelimiz, kolay kullanıma sahip gizli makara 
sistemi ile çalışan çevirme kolu aracılığıyla oldukça basit 
şekilde açılıp kapanabilmektedir. 

Ana direğe entegre aparatı ile istediğiniz açıda 
kullanılabilmektedir. Kendi ekseni etrafında 360º 
dönebilen yapısı ile de, şemsiyenizi yerinden 
oynatmadan farklı konumlarda gölgelendirme sağlar. 

Dış mekana uyumlu ireko ahşap ve kompakt dekoratif 
kapak seçenekleri ile, şemsiyeniz bulunduğu mekan ile 
bütünlük sağlar. 

*Kullanılmadığı zamanlarda şemsiyenizi sürekli kapalı şekilde muhafaza 
ediniz.
 *Ahşap ve kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir.
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Yüksek rüzgar 
direnci

Ayarlanılabilir 
açı sistemi

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

/ Teknik Özellikler

325 | RODOS 3x3

325 | RODOS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

35
kg

(± %10)

1
adet

24

51 265

0,32 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol Çap

30x52 mm

Taşıyıcı
Kol Çap

20x30 mm

RAL 7016 Antrasit
RAL 7006 Kum Beji

/ İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Antrasit Gri Kum Beji

Polipropilen

/ Kumaş Seçenekleri

Antrasit Gri KapuçinoBej 

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

60

210

360

275

60x90 mm

300

300

/ Tamamlayıcılar

4411
Wheely 360
Mermer Ayak

85x85 - 128 kg

4410
Wheely 360
Mermer Ayak

87x87 - 128 kg

4418
Wheely 360 

Kompakt Kapak
85x85

4419
Wheely 360 
İreko Kapak

85x85

Toplanabilir yapı
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Yüksek rüzgar 
direnci

Ayarlanılabilir 
açı sistemi

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

/ Teknik Özellikler

325 | RODOS 3x3

325 | RODOS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

35
kg

(± %10)

1
adet

24

51 265

0,32 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap Kol Çap

30x52 mm

Taşıyıcı
Kol Çap

20x30 mm

RAL 7016 Antrasit
RAL 7006 Kum Beji

/ İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Antrasit Gri Kum Beji

Polipropilen

/ Kumaş Seçenekleri

Antrasit Gri KapuçinoBej 

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

60

210

360

275

60x90 mm

300

300

/ Tamamlayıcılar

4411
Wheely 360
Mermer Ayak

85x85 - 128 kg

4410
Wheely 360
Mermer Ayak

87x87 - 128 kg

4418
Wheely 360 

Kompakt Kapak
85x85

4419
Wheely 360 
İreko Kapak

85x85

Toplanabilir yapı



Mykonos Şemsiye, yandan direkli tasarımıyla 9m2 alanı güneş ve olası 
yağmurlardan koruyarak keyifli anlarınıza eşlik eder. Pratik kullanıma 
sahip yukarı-aşağı kullanılabilen kolu, güneşin açısına göre 6 farklı 
kademede kullanılabilir. 

Kendi ekseni etrafında 360º dönebilen yapısı ile de, şemsiyenizi 
yerinden oynatmadan farklı konumlarda gölgelendirme sağlar. 
Kutusunda standart olarak sunulan koruyucu kılıfı sayesinde, 
kullanılmadığı zamanlarda* şemsiyeniz kolaylıkla muhafaza edilebilir. 

Dış mekana uyumlu ireko ahşap ve kompakt dekoratif kapak 
seçenekleri ile, şemsiyeniz bulunduğu mekan ile bütünlük sağlar. 

*Kullanılmadığı zamanlarda şemsiyenizi sürekli kapalı şekilde muhafaza ediniz.                                                                                                                      
*Ahşap ve kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir.

7978

MYKONOS
373 | PLUS 3x3

313 | 3x3
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/ Tamamlayıcılar

4410
Wheely 360

Mermer  Ayak
87x87 - 128 kg

4418
Wheely 360 

Kompakt Kapak
85x85

4419
Wheely 360 
İreko Kapak

85x85

Gümüş Gri

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

373 | MYKONOS PLUS 3x3

373 | MYKONOS PLUS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

28
kg

(± %10)

1
adet

25

40 255

0,255 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

55x80 mm

Kol Çap

17x25 mm

Brezze Panama

Bej KraftKoyu Gri 

Dayanıklı 
alüminyum

gövde ve kollar

6 kademeli 
sürgü kolu

3600 dönebilen yapı
* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

60

207

365

271

300

300
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Antrasit GriGümüş Gri

Brezze Panama

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

313 | MYKONOS 3x3

313 | MYKONOS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

28
kg

(± %10)

1
adet

25

40 255

0,255 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

55x80 mm

Kol Çap

17x25 mm

Bej KraftKoyu Gri 

3600 dönebilen yapı

Toplanabilir yapı

Ahşap kapak opsiyonu

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

6 kademeli sürgü kolu

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

60

207

365

271

300

300

/ Tamamlayıcılar

4410
Wheely 360

Mermer  Ayak
87x87 - 128 kg

4418
Wheely 360 

Kompakt Kapak
85x85

4419
Wheely 360 
İreko Kapak

85x85
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ASPENDOS319

3x3

Aspendos Şemsiye, yandan direkli tasarımıyla 9m2 alanı 
güneş ve olası yağmurlardan koruyarak keyifli anlarınıza 
eşlik eder. Pratik kullanıma sahip yukarı-aşağı 
kullanılabilen kolu, güneşin açısına göre 6 farklı 
kademede kullanılabilir. Kendi ekseni etrafında 360º 
dönebilen yapısı ile de şemsiyenizi yerinden oynatmadan 
farklı konumlarda gölgelendirme sağlar. 

Kutusunda standart olarak sunulan koruyucu kılıfı 
sayesinde, kullanılmadığı zamanlarda şemsiyeniz 
kolaylıkla muhafaza edilebilir. 

Dış mekana uyumlu ireko ahşap ve kompakt dekoratif 
kapak seçenekleri ile şemsiyeniz bulunduğu mekan ile 
bütünlük sağlar.
 
*Kullanılmadığı zamanlarda şemsiyenizi sürekli kapalı şekilde 
muhafaza ediniz. 
*Ahşap ve kompakt dekoratif kapaklar opsiyoneldir.
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Koyu Gri 

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

/ Teknik Özellikler

319 | ASPENDOS 3x3

319 | ASPENDOS 3x3

* Ayak, mermer hariçtir.

28
kg

(± %10)

1
adet

25

40 255

0,26 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

50x70 mm

Kol Çap

17x25 mm

* Ölçüler tekerlekli ayaklar ile beraberdir.

60

207

365

271

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

6 kademeli
sürgü kolu

Brezze Panama

Bej KraftKoyu Gri 

300

300

/ Tamamlayıcılar

4410
Wheely 360

Mermer  Ayak
87x87 - 128 kg

4418
Wheely 360 

Kompakt Kapak
85x85

4419
Wheely 360 
İreko Kapak

85x85
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MEGA SERİ
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TITANIC 
411 | 300Q

412 | 350Q

413 | 250x250

414 | 300x300

415 | 350x350

Sade ve sağlam tasarımıyla Titanic Şemsiye, şezlong 
ve orta boy oturma takımlarını gölgelendirmek 
amacıyla üretildi. 

Hafif yağmur altında daha fazla konfor için yüksek 
kaliteli su itici ve solmaya karşı dayanıklı polipropilen 
kumaşlardan yapılmıştır. Şemsiye üzerindeki gölgelik 
sayesinde UV ışınlarına karşı koruma sağlar. Rüzgara 
ve zorlu hava koşullarına dayanıklı iskeleti sayesinde 
uzun ömürlü bir kullanım sunar. 
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Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

411 | TITANIC 300Q

/ Teknik Özellikler

411 | TITANIC 300Q

18
kg

(± %10)

1
adet

40	

40 290

0,46 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 55 mm

Kol Çap

20x30 mm

281

210

75 73

300

300

/ Tamamlayıcılar

4821
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4822
Titanic

Beton Altı 
Aparat

4820
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4568
Titanic

Wheely Ayak 
Kompakt Kapak

65x65

4563
Titanic

Wheely Ayak
65x65 - 111 kg
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4821
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4822
Titanic

Beton Altı 
Aparat

4820
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4566
Titanic

Wheely Ayak 
Kompakt Kapak

75x75

4561
Titanic

Wheely Ayak
75x75 - 108 kg

/ Tamamlayıcılar

/ Teknik Özellikler

412 | TITANIC 350Q

20
kg

(± %10)

1
adet

40	

40 310

0,49 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 55 mm

Kol Çap

20x30 mm

300

215

55 73

350

350

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

412 | TITANIC 350Q

Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı
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4821
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4822
Titanic

Beton Altı 
Aparat

4820
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4568
Titanic

Wheely Ayak 
Kompakt Kapak

65x65

4563
Titanic

Wheely Ayak
65x65 - 111 kg

/ Tamamlayıcılar

Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

250

250

/ Teknik Özellikler

413 | TITANIC 250x250

17,5
kg

(± %10)

1
adet

40	

40 280

0,44 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 55 mm

Kol Çap

20x30 mm

271

205

100 73

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

413 | TITANIC 250x250
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4821
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4822
Titanic

Beton Altı 
Aparat

4820
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4566
Titanic

Wheely Ayak 
Kompakt Kapak

75x75

4561
Titanic

Wheely Ayak
75x75 - 108 kg

/ Tamamlayıcılar

Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

300

300

/ Teknik Özellikler

414 | TITANIC 300x300

20
kg

(± %10)

1
adet

40	

40 290

0,46 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 55 mm

Kol Çap

20x30 mm

281

210

75 73

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

414 | TITANIC 300x300
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350

350

/ Teknik Özellikler

415 | TITANIC 350x350

23,5
kg

(± %10)

1
adet

40	

40 310

0,46 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 55 mm

Kol Çap

20x30 mm

300

215

55 73Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

415 | TITANIC 350x350 / Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.Opsiyonel 

Akrilik (Opsiyonel) 

Opsiyonel 

RAL (Opsiyonel) 

4821
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Devirmeli)

4822
Titanic

Beton Altı 
Aparat

4820
Titanic 

Zemin Sabitleme 
(Sabit)

4566
Titanic

Wheely Ayak 
Kompakt Kapak

75x75

4560
Titanic

Wheely Ayak
75x75 - 204 kg

/ Tamamlayıcılar
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310

Sade ve fonksiyonel tasarımıyla, Manuel Şemsiye, 
şezlong ve küçük oturma takımlarına gölgelik 

sağlamak amacıyla üretildi.
 

Hafif yağmur altında daha fazla konfor için yüksek 
kaliteli su itici ve solmaya karşı dayanıklı polipropilen 
kumaşlardan üretilmiştir. Şemsiye üzerindeki gölgelik 

sayesinde UV ışınlarına karşı koruma sağlar. 
Rüzgara ve zorlu hava koşullarına dayanıklı iskeleti 

sayesinde uzun ömürlü bir kullanım sunar.

MANUEL BEYAZ
2.5x2.5
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4330
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

310 | MANUEL BEYAZ 2.5x2.5

Hava tahliye 
kanalları

/ Teknik Özellikler

310 | MANUEL BEYAZ 2.5x2.5

14
kg

(± %10)

1
adet

21

21 270

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

255
210

250

250

/ Tamamlayıcılar

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4340
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

4150
Su Bidonu

70 lt

Beyaz 

Krem

Polyester -180gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Turkuaz RAL 9003
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Mega Manuel Renkli Şemsiye, pratik push-up özelliği 
ile, mekanları güneş ve olası yağmurlardan koruyarak 

keyifli anlara eşlik eder. Kahverengi, siyah ve inoks 
isleket renk seçenekleri ile bahçe, havuz ve tesislerde 

şık ve uzun süreli kullanım sunar. 

311
312

MANUEL RENKLİ
2.5x2.5



110 111

/ Teknik Özellikler

311 | MANUEL KAHVE 2.5x2.5

14
kg

(± %10)

1
adet

21

21 270

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

255
210

250

250

311 | MANUEL KAHVE 2.5x2.5

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

Hava tahliye 
kanalları

Kahverengi Bej

Polyester -180 - 220gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

4221
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4341
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4152
Su Bidonu

70 lt

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Tamamlayıcılar

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

RAL 8017
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/ Teknik Özellikler

311 | MANUEL SİYAH 2.5x2.5

14
kg

(± %10)

1
adet

21

21 270

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

255
210

250

250

311 | MANUEL SİYAH 2.5x2.5

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

Hava tahliye 
kanalları

Antrasit Gri Siyah 

Polyester -180 - 220gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

4151
Su Bidonu

70 lt

4221
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4341
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Tamamlayıcılar

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

RAL 9005
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/ Teknik Özellikler

311 | MANUEL KUM BEJİ 2.5x2.5

14
kg

(± %10)

1
adet

21

21 270

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

255
210

250

250

311 | MANUEL KUM BEJİ 2.5x2.5

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

Kum BejiKapuçino

Polyester -180 - 220gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

4152
Su Bidonu

70 lt

4222
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4342
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Tamamlayıcılar

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

RAL 7006
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/ Teknik Özellikler

312 | MANUEL İNOKS 2.5x2.5

14
kg

(± %10)

1
adet

21

21 270

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

255
210

250

250

312 | MANUEL İNOKS 2.5x2.5

Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

Hava tahliye 
kanalları

İnoks

Polyester -180 - 220gr/m2

/ İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Antrasit Gri

/ Kumaş Seçenekleri

4151
Su Bidonu

70 lt

4221
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4341
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Tamamlayıcılar

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60
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Sade ve fonksiyonel tasarımıyla, Manuel Şemsiye, 
şezlong ve küçük oturma takımlarına gölgelik 

sağlamak amacıyla üretildi.
 

Hafif yağmur altında daha fazla konfor için yüksek kaliteli 
su itici ve solmaya karşı dayanıklı polipropilen 

kumaşlardan üretilmiştir. Şemsiye üzerindeki gölgelik 
sayesinde UV ışınlarına karşı koruma sağlar. 

Rüzgara ve zorlu hava koşullarına dayanıklı iskeleti 
sayesinde uzun ömürlü bir kullanım sunar. 

MANUEL MINI
363 | 225Q

364 | 2x2
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Polipropilen

/ Kumaş Seçenekleri

Antrasit Gri KapuçinoBej 

RAL 7016 Antrasit
RAL 7006 Kum Beji
RAL 9003 Beyaz

/ İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Antrasit Gri Kum Beji Beyaz

/ Teknik Özellikler

363 | MANUEL MINI 225Q

363 | MANUEL MINI 225Q

12,5
kg

(± %10)

1
adet

21

21 255

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

240

180

225

225

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

/ Tamamlayıcılar

4340
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4151
Su Bidonu

70 lt

4343
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4342
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

4150
Su Bidonu

70 lt

4221
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4152
Su Bidonu

70 lt

4222
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg
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/ Tamamlayıcılar

4340
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4151
Su Bidonu

70 lt

4343
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4342
Wheely 

Mega Ayak
60x60 - 83 kg

4348
Wheely Mega 

Kompakt Kapak
60x60

4349
Wheely Mega 
İreko Kapak

60x60

4150
Su Bidonu

70 lt

4221
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4152
Su Bidonu

70 lt

4222
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

Polipropilen

/ Kumaş Seçenekleri

Antrasit Gri KapuçinoBej 

RAL 7016 Antrasit
RAL 7006 Kum Beji
RAL 9003 Beyaz

/ İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Antrasit Gri Kum Beji Beyaz

/ Teknik Özellikler

364 | MANUEL MINI 2x2

364 | MANUEL MINI 2x2

12,5
kg

(± %10)

1
adet

21

21 260

0,11 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

15x25 mm

Dayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

245

185

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

200

200



124 125

Mega Mini Pro şemsiye, pratik push-up özelliği ile 
güneşten ve olası yağmurlardan koruma sağlayarak 

keyifli anlarınıza eşlik eder. Havuzbaşı ve şezlong üzeri 
kullanım için tasarlanan model, kendi segmentindeki 

diğer modellere göre 20 cm daha kısadır.

MİNİ PRO322

210x210
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Dayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Pratik push-up
özelliği

/ Teknik Özellikler

322 | MİNİ PRO 210x210

322 | MİNİ PRO 210x210

5
kg

(± %10)

4
adet

27

27 250

0,182 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 40 mm

Kol Çap

13x19 mm

Hava tahliye 
kanalları

* Ölçüler ayak hariç yüksekliktir.

225

210

175

Antrasit Gri Beyaz

Polyester -180 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

Krem Gümüş Gri

210

210

4141
Su Bidonu

50 lt

4211
Beton Dolgulu

Bidon
50 kg

/ Tamamlayıcılar

RAL 7016 Antrasit
RAL 9003 Beyaz
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309

Tamamen alüminyum ve çelikten üretilen Pulley 
şemsiyeler, işlevsel ipli çalışma sistemi, farklı ölçü ve renk 
seçenekleri, zengin tamamlayıcı ve sabitleyici aksesuar 
seçenekleri ile her mevsimde yaşam alanlarınızı konforla 
buluşturuyor.

PULLEY
400Q
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4310
Sabit Tespit Ayak
ve Küp Bidon Set
73x73 - 120 kg

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Teknik Özellikler

309 | PULLEY 400Q

309 | PULLEY 400Q

15,3
kg

(± %10)

1
adet

23

23 283

0,150 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

19x29 mm
Dayanıklı alüminyum

iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

275

200

400

400

400

/ Tamamlayıcılar

4350
Wheely

Mega Ayak
74x74 - 98 kg

Mat Beyaz Krem

Polyester

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

RAL 9003
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Tamamen alüminyum ve çelikten üretilen Pulley Plus+ 
şemsiyeler, işlevsel ipli çalışma sistemi, farklı ölçü ve 

renk seçenekleri, zengin tamamlayıcı ve sabitleyici 
aksesuar seçenekleri ile her mevsimde yaşam 

alanlarınızı konforla buluşturuyor.

PULLEY PLUS+350

330x330
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Mat Beyaz Krem

Polyester

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

RAL 9003

4310
Sabit Tespit Ayak
ve Küp Bidon Set
73x73 - 120 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

/ Tamamlayıcılar

4350
Wheely

Mega Ayak
74x74 - 98 kg

/ Teknik Özellikler

350 | PULLEY PLUS+ 330x330

350 | PULLEY PLUS+ 330x330

19
kg

(± %10)

1
adet

23

23 300

0,16 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

19x29 mmDayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

295

220

330

330

330
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PULLEY
3x3

343

Tamamen alüminyum ve çelikten üretilen Pulley şemsiyeler, 
işlevsel ipli çalışma sistemi, farklı ölçü ve renk seçenekleri, 
zengin tamamlayıcı ve sabitleyici aksesuar seçenekleri ile 
her mevsimde yaşam alanlarınızı konforla buluşturuyor.
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4310
Sabit Tespit Ayak
ve Küp Bidon Set
73x73 - 120 kg

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

Mat Beyaz Krem

Polyester

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

RAL 9003

/ Teknik Özellikler

343 | PULLEY 3x3

343 | PULLEY 3x3

14,75
kg

(± %10)

1
adet

23

23 283

0,169 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

Kol Çap

19x29 mmDayanıklı alüminyum
iskelet yapısı

Hava tahliye 
kanalı

275

200

300

300

300

/ Tamamlayıcılar

4350
Wheely

Mega Ayak
74x74 - 98 kg
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308

Tamamen alüminyum ve çelikten üretilen Pulley 
şemsiyeler, işlevsel ipli çalışma sistemi, farklı ölçü ve 
renk seçenekleri, zengin tamamlayıcı ve sabitleyici 
aksesuar seçenekleri ile her mevsimde yaşam 
alanlarınızı konforla buluşturuyor.

PULLEY
300Q
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4310
Sabit Tespit Ayak
ve Küp Bidon Set
73x73 - 120 kg

4220
Beton Dolgulu 

Bidon
75 kg

4331
Demonte Ayak ve 

Bidon Set
81x81 - 80 lt

Mat Beyaz Krem

Polyester

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve 
markanıza özel baskı seçenekleri 
için satış temsilcimiz ile 
görüşebilirsiniz.

RAL 9003

/ Teknik Özellikler

308 | PULLEY 300Q

12,5
kg

(± %10)

1
adet

23

23 260

0,138 m3

Paketleme (cm)Birim Ağırlık (kg)

Kol Çap

19x29 mmDayanıklı alüminyum
gövde ve kollar

Rüzgarlara karşı 
dayanım için
hava tahliye bacası

255

180

300

Ana Direk Çap

Ø 50 mm

300

300

308 | PULLEY 300Q

/ Tamamlayıcılar

4350
Wheely

Mega Ayak
74x74 - 98 kg

4150
Su Bidonu

70 lt
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PLAJ SERİ
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PLAJ - BAHÇE ŞEMSİYE
240Q - 200Q - 180Q

306
357
353
303
304

Karbon çelikten üretilen plaj ve bahçe şemsiyeleri, güneşin açısına doğru eğim verebilmeniz için tepeden kırılabilen 
360º mafsal başlığına* sahiptir. Farklı ölçü ve renk çeşitleri, zengin tamamlayıcı ve sabitleyici aksesuar seçenekleri 
ile bahçe ve havuz kenarında, güneş ve olası hafif yağmurlardan** korunmak için idealdir.

* 240Q ölçüsü hariç
** Su iticili polyester kumaş seçeneklerinde

360º mafsal Dayanıklı karbon çelik
tel iskelet

Zengin kumaş  ve 
renk seçenekleri

/ Teknik Özellikler

/ Renkler

Polyester -180 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve markanıza 
özel baskı seçenekleri için satış 
temsilcimiz ile görüşebilirsiniz.

Beyaz

306 | ELITE 240Q

Paketleme
(cm)

24

24 160

8
adet

0,092 m3

Birim Ağırlık
(kg)

5
kg

(± %10)

Tel Kalınlığı ve
Boyu

4,5 mm/120 cm

Tel  
Sayısı

10

Alt Boru
Çap

32x0,7 mm

Üst Boru
Çap

29x0,7 mm

230

240

240

240

Bordo / 
Claret Red

Sarı / 
Yellow

Saks Mavi / 
Sax Blue

Açık Yeşil / 
Light Green

Kırmızı / 
Red

Koyu Yeşil / 
Dark Green

Turkuaz / 
Turquoise

Lacivert / 
Navy Blue

Krem / 
Cream

Kahverengi / 
Brown

Turuncu / 
Orange

Mavi/Beyaz Çizgili
Blue/White Stripted

/ Tamamlayıcılar 4130
Su Bidonu
35 lt

4140
Su Bidonu
50 lt
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4120
Su Bidonu
20 lt

4110
Su Bidonu
19 lt

4120
Su Bidonu
20 lt

4110
Su Bidonu
19 lt

Beyaz / 
White

Yeşil / Beyaz
Green / White

Sarı / Beyaz
Yellow / White

Mavi / Beyaz
Blue / White

Mavi / Beyaz Çizgili
Blue / White Stripted

Sarı / Beyaz Çizgili
Yellow / White Stripted

Yeşil / Krem Çizgili
Green / Cream Stripted

Kahve / Krem Çizgili
Brown / Cream Stripted

Krem /  
Cream

Gümüş Gri / 
Silver Grey

Mavi Üç Kademeli
Blue with 3-tiers

Sarı Üç Kademeli
Yellow with 3-tiers

Bordo / 
Claret Red

Açık Yeşil / 
Light Green

Turkuaz / 
Turquoise

Krem /  
Cream

Sarı / 
Yellow

Kırmızı / 
Red

Lacivert / 
Navy Blue

Turuncu / 
Orange

Saks Mavi / 
Sax Blue

Koyu Yeşil / 
Dark Green

Antrasit Gri / 
Anthracite Gray

/ Teknik Özellikler

/ Renkler

Polyester -150 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve markanıza 
özel baskı seçenekleri için satış 
temsilcimiz ile görüşebilirsiniz.

Beyaz

353 | LÜKS 200Q

Paketleme
(cm)

24

24 130

12
adet

1,11 m3

Birim Ağırlık
(kg)

2,5
kg

(± %10)

Tel Kalınlığı ve
Boyu

3,8 mm/100 cm

Tel  
Sayısı

10

Alt Boru
Çap

25x0,7 mm

Üst Boru
Çap

22x0,7 mm

210

200

200

200

/ Teknik Özellikler

/ Renkler

Polyester -180 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve markanıza 
özel baskı seçenekleri için satış 
temsilcimiz ile görüşebilirsiniz.

Beyaz

357 | ELITE 200Q

Paketleme
(cm)

24

24 130

10
adet

0,075 m3

Birim Ağırlık
(kg)

2,8
kg

(± %10)

Tel Kalınlığı ve
Boyu

3,8 mm/100 cm

Tel  
Sayısı

10

Alt Boru
Çap

25x0,7 mm

Üst Boru
Çap

22x0,7 mm

210

200

200

200

/ Tamamlayıcılar / Tamamlayıcılar
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4120
Su Bidonu
20 lt

4110
Su Bidonu
19 lt

4120
Su Bidonu
20 lt

4110
Su Bidonu
19 lt

/ Teknik Özellikler

/ Renkler

Polyester -120 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve markanıza 
özel baskı seçenekleri için satış 
temsilcimiz ile görüşebilirsiniz.

Beyaz

304 | DELÜKS 180Q

Paketleme
(cm)

24

24 130

12
adet

1,11 m3

Birim Ağırlık
(kg)

2
kg

(± %10)

Tel Kalınlığı ve
Boyu

3,8 mm/90 cm

Tel  
Sayısı

8

Alt Boru
Çap

25x0,7 mm

Üst Boru
Çap

22x0,7 mm

230

180

180

180

/ Teknik Özellikler

/ Renkler

Polyester -120 gr/m2

/ Kumaş Seçenekleri / İskelet Renkleri / Kişiselleştirme

Özel kumaş, iskelet rengi ve markanıza 
özel baskı seçenekleri için satış 
temsilcimiz ile görüşebilirsiniz.

Beyaz

303 | DELÜKS 200Q

Paketleme
(cm)

24

24 130

12
adet

0,11 m3

Birim Ağırlık
(kg)

2,4
kg

(± %10)

Tel Kalınlığı ve
Boyu

3,8 mm/100 cm

Tel  
Sayısı

10

Alt Boru
Çap

25x0,7 mm

Üst Boru
Çap

22x0,7 mm

210

200

200

200

Mavi Üç Kademeli
Blue with 3-tiers

Turuncu Üç Kademeli
Orange with 3-tiers

Mavi / Beyaz Çizgili
Blue / White Stripted

Sarı / Beyaz Çizgili
Yellow / White Stripted

Yeşil / Krem Çizgili
Green / Cream Stripted

Kahve / Krem Çizgili
Brown / Cream Stripted

Antrasit Gri / Beyaz Çizgili
Anthracite  Grey / White Stripted

Mavi / Beyaz Çizgili
Blue / White Stripted

Sarı / Beyaz Çizgili
Yellow / White Stripted

Kırmızı / Beyaz Çizgili
Red / White Stripted

Koyu Yeşil / Beyaz Çizgili
Dark Green / White Stripted

/ Tamamlayıcılar / Tamamlayıcılar
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TAMAMLAYICILAR
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WHEELY SERİSİWHEELY SERİSİ

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

105x105 - 335 kg

/ Mermer Sayı 4

4510 | ATLANTIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
348 - 341

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

75x75 - 108 kg

/ Mermer Sayı 4

4542 | ATLANTIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
352

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 141 kg

/ Mermer Sayı 4

4531 | ATLANTIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
351

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 269 kg

/ Mermer Sayı 8

4530 | ATLANTIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
346 - 340

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

95x95 - 270 kg

/ Mermer Sayı 4

4520 | ATLANTIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
345 - 347

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

65x65 - 111 kg

/ Mermer Sayı 4

4563 | TITANIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
411 - 413

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 130 kg

/ Mermer Sayı 4

4423 | ALBATROS WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
368

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 250 kg

/ Mermer Sayı 8

4420 | ALBATROS WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
324 - 369

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

75x75 - 204 kg

/ Mermer Sayı 8

4560 | TITANIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
415

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

75x75 - 108 kg

/ Mermer Sayı 4

4561 | TITANIC WHEELY AYAK

/ Uyumluluk
414 - 412

/ Renk

Opsiyonel
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KOMPAKT KAPAK SERİSİKOMPAKT KAPAK SERİSİ

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 128 kg

/ Mermer Sayı 4

4410 | WHEELY 360 MERMER AYAK

/ Uyumluluk
325 - 373
313 - 319

/ Renk

Antrasit

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

60x60 - 83 kg

/ Mermer Sayı 4

4342 | WHEELY MEGA AYAK

/ Uyumluluk
311 - 363
364

/ Renk

Kum Beji

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

60x60 - 83 kg

/ Mermer Sayı 4

4341 | WHEELY MEGA AYAK

/ Uyumluluk
311 -312

/ Renk

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

60x60 - 83 kg

/ Mermer Sayı 4

4340 | WHEELY MEGA AYAK

/ Uyumluluk
310 - 363
364

/ Renk

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

85x85 - 128 kg

/ Mermer Sayı 4

4411 | WHEELY 360 MERMER AYAK

/ Uyumluluk
325 

/ Renk

Kum Beji

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

60x60 - 83 kg

/ Mermer Sayı 4

4343 | WHEELY MEGA AYAK

/ Uyumluluk
363 - 364

/ Renk

Antrasit

/ Ölçü 

95x95

4528 | ATLANTIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4520

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

105x105

4518 | ATLANTIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4510

/ Renk

Opsiyonel

/ Mermer Ölçü ve Ağırlık

74x74 - 98 kg

/ Mermer Sayı 4

4350 | WHEELY MEGA AYAK

/ Uyumluluk
309 - 350

343 - 308

/ Renk

Beyaz

Beyaz

Siyah
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IREKO KAPAK SERİSİIREKO KAPAK SERİSİ

/ Ölçü 

85x85

4538 | ATLANTIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4530 - 4531

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

85x85

4426 | ALBATROS KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4420 - 4423

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

75x75

4566 | TITANIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4561 - 4560

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

65x65

4568 | TITANIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4563

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

75x75

4548 | ATLANTIC WHEELY AYAK KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4542

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

85x85

4418 | WHEELY 360 KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4410 - 4411

/ Renk

Opsiyonel

/ Ölçü 

60x60

4349 | WHEELY MEGA IREKO KAPAK

/ Uyumluluk
4340 - 4341
4342 - 4343

/ Renk

İreko

/ Ölçü 

85x85

4419 | WHEELY 360 IREKO KAPAK

/ Uyumluluk
4411

/ Renk

İreko

/ Ölçü 

60x60

4348 | WHEELY MEGA KOMPAKT KAPAK

/ Uyumluluk
4340 - 4341
4342 - 4343

/ Renk

Opsiyonel
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BİDON SERİSİBİDON SERİSİ

/ Ölçü 

70 lt

4150 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
308 - 310 
363 - 364

/ Renk

/ Ölçü 

50 lt

4141 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
322

/ Renk

/ Ölçü 

50 lt

4140 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
322 - 306

/ Renk

/ Ölçü 

70 lt

4152 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
311 - 363
364 

/ Renk

/ Ölçü 

70 lt

4151 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
311 - 312 
363 - 364 

/ Renk

Beyaz

Beyaz

/ Ölçü 

75 kg

4220 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
308 - 343 
309 - 310 
363 - 364

/ Renk

/ Ölçü 

19 lt

4110 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
357 - 353
303 - 304

/ Renk

/ Ölçü 

20 lt

4120 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
357 - 353
303 - 304

/ Renk

/ Ölçü 

35 lt

4130 | SU BİDONU

/ Uyumluluk
306 

/ Renk

Beyaz

Beyaz

Beyaz

Beyaz

Koyu Gri

Koyu Gri

Krem

Siyah

/ Ölçü 

75 kg

4221 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
311 - 312 
363 - 364 

/ Renk
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SAKSI SERİSİSAKSI SERİSİ

/ Ölçü 

81x81 - 80 lt

4330 | DEMONTE AYAK ve BİDON SET

/ Uyumluluk
310 - 311 - 312 - 313 
314 - 363 - 364 - 322 
309 - 350 - 343 - 308

/ Renk

Beyaz

Siyah

/ Uyumluluk
310 - 311 - 312 - 313 
314 - 363 - 364 - 322 
309 - 350 - 343 - 308

/ Ölçü 

73x73 - 120 kg

4310 | SABİT TESPİT AYAK ve KÜP BİDON SET

/ Uyumluluk
309 - 350 - 343
308

/ Renk

/ Ölçü 

81x81 - 80 lt

4331 | DEMONTE AYAK ve BİDON SET

/ Renk

Beyaz

Kum Gri

Kum Gri

Siyah

/ Ölçü 

50 kg

4213 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
322 - 363
364 

/ Renk

/ Ölçü 

50 kg

4211 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
322 - 363
364 

/ Renk

/ Ölçü 

50 kg

4210 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
322 - 363
364 

/ Renk

/ Ölçü 

75 kg

4222 | BETON DOLGULU BİDON

/ Uyumluluk
311 - 363
364 

/ Renk

Beyaz

/ Ölçü - Ağırlık

Small - 350

4640 | COSMOS SAKSI

/ Uyumluluk
327 - 327S

/ Renk

Ahşap

/ Ölçü - Ağırlık

Medium - 450

4630 | COSMOS SAKSI

/ Uyumluluk
326 - 326S

/ Renk

Ahşap



165

/ Uyumluluk

4830 | ATLANTİC ZEMİN SABİTLEME (SABİT)

348 - 345 - 346 - 341 - 347 - 340 - 351 - 352

/ Uyumluluk

4831 | ATLANTİC ZEMİN SABİTLEME (DEVİRMELİ)

348 - 345 - 346 - 341 - 347 - 340 - 351 - 352

/ Uyumluluk

4822 | TITANIC BETON ALTI APARAT

411 - 412 - 413 - 414 - 415

/ Uyumluluk

4820 | TITANIC ZEMİN SABİTLEME (SABİT)

411 - 412 - 413 - 414 - 415

/ Uyumluluk

4832 | ATLANTİC BETON ALTI APARAT

348 - 345 - 346 - 341 - 347 - 340 - 351 - 352

/ Uyumluluk

4821 | TITANIC ZEMİN SABİTLEME (DEVİRMELİ)

411 - 412 - 413 - 414 - 415

/ Ölçü - Ağırlık

XLarge - 650

4610 | COSMOS SAKSI

/ Uyumluluk
329 - 329S

/ Renk

/ Ölçü - Ağırlık

Large - 550

4620 | COSMOS SAKSI

/ Uyumluluk
328 - 328S

/ Renk

Ahşap

Ahşap

SABİTLEME SERİSİSABİTLEME SERİSİ



NOT NOT
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Bu katalogdaki teknik bilgiler ve görseller satış noktalarındaki 
ürünlerden farklılık gösterebilir ve bağlayıcı değildir. 

Tevalli Parasol’s, bu katalogdaki ürünlerde teknik veya ticari 
nedenlerle haber verilmeksizin değişiklik yapabilir.

 
Görsellerin farklı yerlerde kullanılması veya  

kataloğun çoğaltılması yasaktır.

Tüm boyutlar cm’dir.

BİLGİ 

SEMBOL AÇIKLAMALARI
Ø = Çap 

H = Yükseklik

Sanat yönetimi ve Tasarım 
www.adkreatik.com



www.tevalliparasols.com.tr

/ tevalliparasols


